
Bezpečnostné upozornenie pre výrobky s katalógovým číslom 67501
Tento výrobok je podstavec pre práčku a mal by byť používaný výhradne ako taký. 

Výrobok je vhodný iba na vnútorné použitie. 

Nepreťažujte výrobok. 

Pozor: Nebezpečenstvo úrazu! Výrobok nie je určený ako pomoc na lezenie alebo na 
sedenie. 

Maximálna nosnosť je 100 kg. 

HWC-E50 33x61x62cm (#62881, 72065) pre práčky s maximálnymi rozmermi: šírka 
58,5 x hĺbka 59,3 cm 

HWC-E50 33x61x52cm (#67501, 67502, 61593, 55305) pre práčky s maximálnymi 
rozmermi: šírka 58,5 x hĺbka 49,3 cm 

Pri prvom otvorení obalu môže dôjsť k miernemu zápachu, ktorý sa pri dostatočnom 
vetraní čoskoro vytratí. 

Prosím, umiestnite výrobok na určené miesto a nepohybujte ním tlačením alebo 
ťahaním. 
Pozor, nebezpečenstvo udusenia! Obalový materiál, ako sú plastové vrecká, nepatrí 
do rúk detí. Držte mimo dosahu detí a batoľat! Nepreťahujte cez hlavu! 

Pozor: Nebezpečenstvo prehltnutia! Upozornenie, tento výrobok môže obsahovať malé 
časti, ktoré by sa dali prehltnúť! Držte malé časti mimo dosahu detí! 

Kontrolujte výrobok pravidelne každé 3-6 mesiace na poškodenia a uvoľnené spoje. 
Dotiahnite voľné skrutky! Ak objavíte poškodenia, výrobok sa nesmie ďalej používať! 

Varovanie: Nebezpečenstvo prevrátenia, nehody a úrazu! 
Kus nábytku, ktorý nie je pripevnený k stene, môže pri prevrátení vážne alebo 
dokonca smrteľne zraniť dieťa alebo dospelého. Preto upevnite všetok nábytok k 
stene pomocou úchytov alebo špeciálnych zariadení na ochranu proti preklopeniu 
(čiastočne nie sú súčasťou dodávky). Vždy dávajte pozor na možné káble alebo rúry, 
ktoré môžu byť uložené v stene. 

Používajte tento výrobok iba na určený účel, v technicky bezchybnom stave a na 
súkromné účely. Iné použitia sa považujú za neprimerané a môžu viesť k vážnym 
zraneniam a poškodeniam. Za škody vzniknuté nesprávnym používaním výrobca 
nenesie zodpovednosť. 

Všeobecné pokyny: Prosím, prečítajte si všetky pokyny dôkladne pred montážou a 
používaním výrobku. Uchovajte všetky bezpečnostné informácie a návody na montáž 
na bezpečnom mieste. Pre svoju vlastnú bezpečnosť a ochranu svojho výrobku 
dodržiavajte prosím bezpečnostné pokyny. Nesprávne zaobchádzanie môže viesť k 
vážnym zraneniam, poškodeniu majetku alebo dokonca k smrti. 
Pokyny na údržbu: Pravidelne vysávajte čalúnený nábytok. Ak má výrobok poťah, 
starajte sa oň a čistite ho podľa materiálu (textílie, koža, umelá koža). Ak je váš 



nábytok z dreva, používajte na čistenie prachovku. Na všetky ostatné povrchy a pri 
silnejšom znečistení môžete použiť vlhkú bavlnenú utierku. V žiadnom prípade 
nepoužívajte ostré alebo abrazívne čistiace prostriedky, pretože môžu spôsobiť 
poškodenie. Pre nábytok v kúpeľni: Okamžite utrite vodu a kondenzovanú vodu! 

Pokyny na likvidáciu: Zneškodnite výrobok v súlade s ochranou životného prostredia. 
Zvážte alternatívy k likvidácii ako darovanie alebo predaj. Elektrické výrobky nepatria 
do domového odpadu. Odložte ich na recyklačnom dvore pre elektrické a elektronické 
zariadenia, ďalšie informácie získate u miestnej obecnej správy. 

Pokyny na uskladnenie: Výrobok by mal byť suchý a čistý, skladujte ho chránený v 
krabici, v ktorej bol doručený. 


